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Наша компанія не погоджується з рішенням ЛГВ АТ «УГВ» та інформує Вас про те, що
запропонований  предмет  закупівлі  не  відповідає  технічним  та  якісним  характеристикам,
встановленим Замовником документацією процедури закупівлі, а саме:

Згідно п.12 щодо мови, якою має бути складена пропозиція процедури закупівлі:

Невідповідність (табличка з технічними даними):



ТОВ  “Укрресурс”  не  приведений  переклад  важливої  інформації  на  шильдіку
(попереджувальна інформація) на мові оригіналу в країні використання. А саме, керуючись
п.12. Про те, що “Якщо у складі пропозиції процедури закупівлі завантажується документ,
що складений не на українській або російських мовах, Учасник завантажує переклад цього
документу на  українську або російську мову.”  Також,  зазначаємо,  що  згідно приведеного
фото шильдіка вибухозахищеної коробки  BHD51 відсутні будь-які символи українською чи
російською мовами.  Також не вказаний  виробник та представник в Україні на виробі (а не
лише в технічній документації (паспорті)) необхідно пред’являти також на українській або
російських мовах. 

Це  означає,  що  персонал  експлуатації  не  зможе  прочитати  попереджувальні
застереження,  наприклад,  “УВАГА!  Не  можна  відкривати  під  навантаженням“ або
“ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  -  Открывать,  отключив  от  сети“. Це  може  призвести  до
невиконання правил техніки безпеки і людських жертв.

2.  Невідповідність  маркування  за  вибухозахистом  згідно  вимог  тендерної
документації.
У ТОВ “Укрресурс” приведене маркування за вибухозахистом для коробок з’єднувальних:
Ex d IIC T6 Gb, в той час, коли у вимогах тендерної документації для КСРВ02УЕх (позиції
2-6)  відповідає  маркування за  вибухозахистом:  1ExeIIT5.  Невідповідність  запропонованих
коробок ТОВ “Укрресурс” за маркуванням за вибухозахистом не задовольняє вимозі  “або
аналог” тендерної документації замовника.

2.1. Крім вищеприведеної невідповідності, звертаємо увагу на те, що в прикладеній
копії  паспорту  ТОВ  “Укрресурс”  на  запропоновані  ним  коробки  вибухозахищені  вказані
зовсім  інші  дані  стосовно  маркування  за  вибухозахистом,  аніж  в  додатку  №2  “Технічні
вимоги  і  якісні  характеристики  та  основні  умови,  які  будуть  включені  до  договору  про
закупівлю”, прикріпленому в пропозиції учасника: замість  “Ex d IIC T6 Gb” - приводиться в
додатку 2, а в паспорті приводиться: “II 2 G Ex d IIC T6 Gb II 2 D Ex t IIIC T80°C Db IP66”. 



Це  є порушенням і призводить до вступу в дію п.3: Відхилення пропозиції Учасника
процедури закупівлі через те, що запропонований предмет закупівлі не відповідає технічним
і  якісним характеристикам,  встановленим Замовником документації  процедури закупівлі  і
пропозиція учасника не відповідає вимогам документації процедури закупівлі.

     Директор ПП ТД Ватра-Центр                                    Ш.К. Левинський


